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Консультації 

Очні консультації: розклад 

присутності на кафедрі згідно з 

графіком консультацій 

Онлайн-консультації: розклад 

присутності викладача на 

спеціальному форумі (в інтернет 

мережах)   згідно   з   графіком 
консультацій. 

 

Актуальність вивчення навчальної дисципліни «Управління закупівлями» 

зумовлена об’єктивними потребами навчальних закладів і галузі освіти загалом. 

Закупівлі товарів, робіт та послуг є невід’ємною складовою функціонування 

навчальних закладів та інших установ галузі освіти. Без налагодженої системи 

управління закупівлями установи галузі освіти не можуть повноцінно 

виконувати свої функції. 

В умовах глобалізації, зростання конкуренції, цифровізації та змін у 
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законодавстві управління закупівлями відіграє ключову роль у забезпеченні 

діяльності навчального закладу. Процедура “Управління закупівлями” 

встановлює загальні вимоги та порядок визначення потреб, планування та 

проведення закупівель, їх документального оформлення, вимоги до персоналу 

та аналізу результатів. 

Навчальна дисципліна “Управління закупівлями” вивчає процеси 

планування, організації, контролю та оптимізації закупівельної діяльності в 

галузі освіти. Вивчення цієї дисципліни сприяє розвитку професійних, 

аналітичних, управлінських та технологічних навичок, необхідних для 

успішного управління навчальним закладом в сучасному конкурентному 

просторі. 

 

Мета навчальної дисципліни “Управління закупівлями” полягає у  

формуванні в здобувачів вищої освіти цілісної системи знань про теорію та 

практику управління закупівлями, що дасть їм змогу розв’язувати складні 

задачі і проблеми у сфері матеріального забезпечення навчального закладу. 

 

Основні завдання дисципліни: 

– ознайомити із нормативно-правовою базою, що регулює систему 

закупівель для галузі освіти;  

– проаналізувати особливості проведення закупівель у галузі освіти; 

– розглянути основні етапи проектно-закупівельного циклу;  

– розкрити механізми проведення тендерних торгів з проведення 

закупівель;  

– ознайомити з порядком проведення аукціонів у електронному сервісі 

Prozorro; 

– обґрунтувати методи та технології контролю за прозорістю проведення 

закупівель для галузі освіти. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи становлення системи 

закупівель у галузі освіти 



Тема 1. Державна політика у сфері закупівель.  

Тема 2. Організація публічних закупівель.  

Тема 3. Кваліфікаційні критерії до учасників торгів.  

Тема 4. Порядок організації та проведення відкритих торгів.  

Тема 5. Документація конкурсних торгів та вимоги законодавства до її 

оформлення. 

 

Змістовий модуль 2. Практичні аспекти управління закупівлями в 

галузі освіти 

Тема 6. Порядок організації та проведення процедури запиту цінових 

пропозицій.  

Тема 7. Порядок організації та проведення переговорної процедури 

закупівлі.  

Тема 8. Етико-ціннісне регулювання у системі охорони здоров’я.  

Тема 9. Звітність щодо здійснення публічних закупівель.  

Тема 10. Оскарження процедур закупівлі та застосування контролінгу в 

сфері публічних закупівель у галузі освіти. 


